
Vykradli základní školu
Jsme v současné době svědky 
častých útoků na seniory z řad 
zlodějů, ale i rádoby solidních 
firem. Jsme v situaci, kdy pení-
ze a majetek vládne světem. Ne-
jen bezbranní dospělí, ale i děti 
se stávají terčem útoků zlodějů 
a lumpů.

Bývaly doby, kdy škola byla 
téměř svatyně, pan učitel váže-
ný člověk, kterého lidé z dálky 
s úctou zdravili, žáci obcházeli 
kancelář ředitele tiše obloukem.

Od těch dob se hodně změ-
nilo. Děti jsou schopny nazývat 
učitele vulgárními jmény, rodiče jim chodí nadávat.

Rozbitá okna, nepořádek, chaos jak na chodbách, tak v kabinetech učitelů. To byl ob-
raz ZŠ v neděli 26. 5. 2013. Co se stalo? Vykradli naši základní školu. Zdemolovali dveře 
ředitelny, kabinetu zástupkyně ředitelky, kanceláře ekonomky, sborovny, vchodové dve-
ře do budovy, všude byly rozházené knihy, doklady, papíry, tužky, křídy … a trezor s 80 
tis.Kč odnesli pryč. To vše v době, kdy děti a jejich rodiče přinášeli do školy peníze na 
ročníkové akce, zálohy na pobyty, cyklo-výlet, atd. Byli okradeni ti nejmenší, bezbran-
ní. Celkový dojem působil tak, že aktéři – zloději se ve škole dobře vyznali – příchod 
z temného kouta, řádění v kabinetech. Kdo je pachatelem? Kdo věděl, jak se ve škole 
pohybovat? Snad odpověď poskytne policie.

Beseda se zástupci 
Policie ČR
Ve středu 15. 5. 2013 proběhla ve 
společenské místnosti v přízemí 
Domu s pečovatelskou službou 
v Lomnici nad Lužnicí beseda 
se zástupci Policie ČR. Beseda 
byla určená především starším 
či osamělým občanům. Zástupci 
policie upozorňovali na rizika, 
kterým jsou tito lidé vystaveni 
v běžném životě, varovali před 
projevy kriminality, uváděli pří-
klady z praxe a radili, jak se cho-

vat v kritických situacích a jak jim předcházet. Besedy se zúčastnili naši senioři, kladli 
dotazy a pojmenovávali problémy, se kterými se potýkají. Závěrem obyvatelka Domu 
s pečovatelskou službou paní Fryšová jménem všech seniorů policistům poděkovala.

Seniorům patří pochvala za jejich odpovědný a aktivní přístup, zástupcům policie 
děkuji za spolupráci s městem a pomoc slušným občanům.

Ach ty mezilidské vztahy!
Jak by se dobře žilo, kdyby byli lidé ohleduplní a tolerantní. V některých ale převládá 
zloba a závist, trocha pokory by neuškodila. Jak je možné, že občan brání svému sou-
sedovi započít stavbu garáže, která je řádně schválena stavebním úřadem a je povolena, 
a to nejen nevhodnými slovy, ale dokonce vlastním tělem. Jak je možné, že rozzuře-
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ný aktér šikany vyhodí z pozemku geodeta? Někteří starší muži 
podobnou šikanu zažili snad na vojně. Tam se ale tvrdě trestala. 
Kde si osvojil šikanující podobné praktiky? Jak se bude ze svého 
jednání zodpovídat? Určitě to v příštím čísle bude zajímat lomnic-
kou veřejnost. Je neštěstí mít takového souseda i občana ve městě. 
Udávat taky umí, o tom již jsem se přesvědčila. Staré přísloví pra-
ví: „Komu není z hůry dáno, v apatyce nekoupí“. Co? Hádejte!!

Problémy občanů a kdo je vyřeší
Nájemníkům z městských bytů a nebytových prostor bylo doru-
čeno roční vyúčtování za energie. Někteří musí doplácet a jsou 
rozladěni, daleko víc je však těch, jimž město bude peníze vracet. 
Vyúčtování pro nás připravuje odborná firma. Přesto, máte-li po-
chybnosti o správnosti, obracejte se na správce našich nemovitostí 
příspěvkovou organizaci Služby města Lomnice nad Lužnicí, kte-
rá pro nás provádí odečty stavů a má tak přesnou evidenci skuteč-
né spotřeby.

Naučná stezka
Naučná stezka je opět po zimě v dezolátním stavu. Zdá se, jako 
by původní životnost byla shodná se zárukou (či tzv. udržitelností 
projektu). A dál už nic. 

Děkuji místním občanům, kteří nás na stav stezky upozornili. 
Blíží se letní sezóna, musíme tedy rychle konat, aby pohyb po stez-
ce nebyl zdraví nebezpečný. Služby města Lomnice nad Lužnicí 
musí přikročit k větší opravě, město pak sáhne hlouběji do kap-

sy. Dřevo dnes není 
zrovna levnou zá-
ležitostí. Takže jde 
zase především o pe-
níze.

S ředitelem pří-
spěvkové organi-
zace Služby města 
Lomnice nad Luž-
nicí jsem domluvila 
opravu, stezku bu-
dou pravidelně kon-
trolovat a udržovat. V letních měsících bude opět v pořádku.

Pietní akt 8. května 2013
Aby nebyl člověk člověku vlkem, hyenou či supem, to přece 
nemusí být soudruhem, přítelem či bratrem. Že válčíme, i když 
nemáme v rukou střelné zbraně. Že chybí elementární lidská sluš-
nost. V tomto duchu se nesl můj letošní projev při pietním aktu. 
Kéž by má slova padla na úrodnou půdu.

Je škoda, že z čelních představitelů města se jich tohoto pietní-
ho aktu zúčastnilo pramálo.

Všem, kteří jste přišli, děkuji za projevenou úctu k minulosti 
našeho národa. Díky Vám věřím ve zlepšení mezilidských vztahů 
u nás v Lomnici nad Lužnicí. 

Ing. Iva Nováková

M ě s t o  L o M n i c e  n a d  L u ž n i c í  n a b í z í  k  p r o n á j M u

nebytový prostor – garáž č. 2 o výměře 21,83 m2 v objektu s čp. 2,
ulice tyršova, Lomnice nad Lužnicí.

Výše nájemného: 780,– kč / měsíc / včetně dpH.
Písemné žádosti o pronájem nebytového prostoru – garáže – může zájemce doručit osobně nebo poštou na

Městský úřad Lomnice nad Lužnicí, nám. 5. května č. p. 130, I. patro, podatelna.
případně bližší informace podá a dotazy zodpoví jana Šejdová, tel. č. 384 792 239.

byty v čp. 671 a čp. 672, v ulici Dr. Fr. Kuny.
Jedná se o byty postavené v roce 2009.

Byty jsou připravené k nastěhování.
byt v čp. 671 se nachází v iii. podlaží domu, o velikosti 1+kk, plocha bytu 34,48 m2. 
byt v čp. 672 se nachází v ii. podlaží domu, o velikosti 3+kk, plocha bytu 74,02 m2.

Vybavení bytu: kuchyňská linka, digestoř, el. sporák • součást bytu: sklepní box v přízemí domu.

nájemné:

měsíční nájemné z plochy bytu v čp. 671 je Kč 3.100,– • 
měsíční nájemné z plochy bytu v čp. 672 je Kč 6.654,–
měsíční nájemné z vybavení bytu je Kč 0,–• 
měsíční zálohy na služby spojené s užíváním bytu (jedná se o zálohy na spotřebu teplé a studené • 
vody, poplatek za teplo,
poplatek za STA a na osvětlení společných prostor domu) – určuje se na základě dohody s nájemní-• 
kem
měsíční zálohy na odběr elektřiny si určuje a uzavírá smlouvu nájemník sám s distributorem elektřiny  • 

V případě zájmu o pronájem nebo o doplnění informací o nabízených bytech se obracejte na Město Lomnice nad Lužnicí 
– matrika – Šejdová Jana, tel.: 384 792 239, 384 792 201, jsejdova@meu.lomnice-nl.cz

Naučná stezka
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Květen v Lomnici budovatelský?
Pro ty, kteří si myslí, že následující řádky jsou chlubné, prosím 
přeskočte je. 

Lomnické listy neslouží k chlubení, i když je to také někdy tře-
ba, ale hlavně k informování veřejnosti, a to i nelomnické, o tom, 
co se děje nového, co proběhlo a jak, nebo co nás prostě čeká. 
Snažíme se reagovat na dotazy občanů, snažíme se informovat 
širší veřejnost.

BUDĚJOVICKÁ
Poslední dny vstupuje do finiše první fáze rekonstrukce ulice Bu-
dějovická. Silnice dostala nový asfaltový povrch, sítě jsou předány 
do užívání. Pro některé strašná doba, pro ostatní chvilka. Záleží, 
z kterého úhlu se na rekonstrukci a její průběh díváme.

Chápu, že pro místní bylo komplikované parkování, namáha-
vější odvážení odpadků i doprava domů pro starší, protivné bláto 
i hluk a vibrace strojů. Proti tomu stojí na druhé straně mince nová 
kanalizace, sítě vůbec i celistvý asfalt a zklidnění dopravy do bu-
doucna v ulici. Ani my, kteří jsme museli často opakovaně složitě 

ČINŽÁK 
Skončila také oprava havarijního stavu činžáku čp. 4O3 na Třeboň-
ském předměstí. Tady se jednalo o neplánovanou opravu. Všichni 

objíždět půl Lomnice jsme nebyli nadšeni. Vzpomeňme ale, jak 
dlouho trvala rekonstrukce náměstí nebo průtahu I/24.

Dva dlouhé roky. To byla opravdu dlouhá doba. A Budějovic-
ká? Od září loňského roku do května.

Ruku na srdce, i přes nepřízeň počasí to zase snad v tomto pří-
padě nebylo tak hrozné. A to letošní rok je opravdu „vypečený“, 
snad lépe řečeno vymrznutý a mokrý. 

Co bude dál? Následuje druhá etapa, projekt a příprava samot-
ných opatření, včetně chodníků, ke zklidnění dopravy. To už by 
nemělo tak bolet. 

Jistě jste si všimli asfaltování v ostatních částech města. Chtěli 
jsem využít přítomnosti těžké techniky a opravit některé devas-
tované povrchy v rámci dlouho plánovaných oprav komunikací. 
Snad vydrží počasí. 

víme, jak se mohutně budovalo v posledních letech v Lomnici. 
Nějak se ale pozapomnělo na opravy a udržování stávajícího ma-
jetku.V hektickém megalomanském honění dotací a budování se 
pozapomnělo opravovat, tvořit fond oprav a zhodnotit, zda na to 
všechno máme a budeme na správu majetku mít dostatek peněz.

Tak se holt stalo, že nás všechny zaskočila zpráva statika o ha-
varijním stavu činžáku.

O špatném stavu pavlače a zatékání do konstrukcí se vědělo, 
ale nebyl na to nějak asi čas to řešit.

O to bolestivější je pro městskou kasu stávající akutní oprava.
Ale riskovat pád pavlače nebo ohrožení zdraví občanů, to si 

nikdo nepřeje, ani nemůže dovolit. 
Na snímku můžete zhodnotit, jak se to firmě povedlo. 

ŠKOLNÍ ZAHRADA
Další z rozpracovaných děl je školní zahrada. Kde jsou ty časy, 
kdy se děti pod vedením kantorů v roli laických mičurinů pokou-
šely cosi vypěstovat. Dnešní osnovy nedávají prostor pro výuku 
tzv. pozemků, a tak město dostalo další „dárek“. Roky zde leže-
ly ladem některé stavební prvky, dlažební kostky, trámy, tašky... 
Hodně se toho rozebralo, rozkradlo, hodně toho zarostlo buřní.

V rámci projektu klidové zóny, tj. okolí Farské a Zámecká 
ulice jsme nechali prostor, připravujeme osetí a jsou objednány 
hrací prvky pro děti. Veřejnost tak bude mít k dispozici ohrazený 
prostor, kde budou moci maminky ponechat svým nejmenším 
trochu rozběhu. Zároveň tak zmizí další z ohyzdností našeho 
městečka.

 Dr. Bílek R., J. Posel

Budějovická

Činžák
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Základní škola a Mateřská 
škola Lomnice nad Lužnicí 
informuje
S platností od 1. 7. 2013 dojde k úpravám cen obědů ve školní 
jídelně. Navýšení zohlední daň z přidané hodnoty a navýšení cen 
vstupů. 

Ceny jídel pro veřejnost 
Oběd s polévkou do jídlonosiče včetně DPH 15% 62,– Kč
Oběd s polévkou v jídelně včetně DPH 21% 66,– Kč 
Oběd bez polévky do jídlonosiče včetně DPH 15% 54,– Kč
Oběd bez polévky v jídelně včetně DPH 21% 57,– Kč
Oběd s polévkou poloviční porce (70%)  49,– Kč 
 v jídelně vč. DPH 21%  
Oběd bez polévky poloviční porce (70%) 40,– Kč 
 v jídelně vč. DPH 21%  
Polévka samostatná do jídlonosiče vč. DPH 15% 16,– Kč
Polévka samostatná v jídelně vč. DPH 21% 17,– Kč

INfORMACE OBČANůM

OD NAŠICH OBČANů

Stěhování

Poděkování

Bezpečnost, kriminalita a venkov

Dovolujeme si informovat naše občany, že v nejbližší době dojde ke 
stěhování ordinace do nových prostor, a to do nové ordinace v Zá-
mecké ulici. Konečně došlo k otevření Budějovické ulice a vyřízení 
administrativních formalit, a tak se můžeme směle stěhovat. 

Připravili jsme bezbariérový přístup, kulturní toalety, nové or-
dinace i nový režim, včetně možnosti objednávat se na časy.

Předpokládáme, že ke zprovoznění dojde v měsíci červenci. 
Budeme Vás informovat v dalších Lomnických listech i na webo-
vých stránkách www.sorb.cz

 Dr. Roman Bílek

Dne 23. 5. 2013 jsem se byla podívat na koncert pěveckých sborů 
v kostele na Václavském náměstí, vedených paní učitelkou Balca-
rovou, kde zpívala obě moje vnoučata. Vystoupení bylo pro mne 
opět velikým a neopakovatelným zážitkem. Myslím si, že si to 
užili všichni rodiče, prarodiče i ostatní přítomní. Určitě dá velkou 
práci celé vystoupení nacvičit, vybrat písničky, které děti baví. 

Vyžaduje to od pani Balcarové hodně času, trpělivosti a obětavos-
ti. Chtěla bych jí proto touto cestou poděkovat, že můžeme být na 
své potomky pyšní. 

Dále děkuji i paní učitelce Němcové z mateřské školy, která 
nacvičila pěkné vystoupení s těmi nejmenšími.

Hana Pinterová

Většina našich občanů je již informována o loupeži ve škole. 
Událost o to smutnější, že se jednalo o majetek zařízení pro naše 
nejmenší, peníze určené pro zájezdy na konci roku pro naše 
děti.

Všichni asi cítíme ten aspekt odpornosti činu proti 
těm nejmenším, proti bezbranným. Co se stalo? Co 
se to vůbec děje?

Nová doba nese nové prvky, s kterými se asi 
my starší jen těžko smiřujeme. Doba, kdy úcta za-
číná být neznámým pojmem, doba kdy slova čest, 
pravdomluvnost, přímost se pokládají za slabost 
až sprostotu. Doba kdy se pletou pojmy s dojmy, 
doba kdy drzost a neurvalost je zaměňována za de-
mokracii 

...Snad ne všemi a snad ne pro všechny. Nicméně v této 
atmosféře žijeme a tato atmosféra začíná formovat myšlení a cho-
vání lidí. Ruku v ruce s tím jde nárůst kriminality.

Tohle je ale pojednání na delší dobu a není předmětem článku. 
Hlavním tématem je, co dělat proti narůstající kriminalitě ve 

městě. Všichni asi víme, že krádeže před hřbitovem (stejně odpor-

né, jako krádež ve škole) jsou dnes na denním pořádku. Není to 
tak dávno, kdy přepadli benzinovou stanici. To vše za bílého dne. 

Jak tedy dál? 
Na základě rozboru situace ve spolupráci s velitelstvím 
policie, jsme dospěli k několika doporučením pro ve-

řejnost a vyplynula také možná řešení pro město.
Rada se věcí intenzivně zabývá a připravuje ná-

vrhy řešení. 
A pro nás pro občany? 
Buďme všímavější. Nebojte se. Uvidíte-li něco 

podezřelého, nebojte se zavolat 158. Policie je zde 
od toho, aby nám pomohla. Situaci prověří, mnohdy 

stačí, když podezřelé osoby vidí volat z mobilu. Pokud 
nemají čisté svědomí, okamžitě prásknou do kobyl. Ne-

snažte se je zadržet. Nesmí se to a může to být nebezpečné. 
Stačí mít oči otevřené a konat. Že kradou vedle? Netýká se Vás to?

To si jen myslíte. Zítra můžete být na řadě Vy...
Tak to prostě chodí a na nás je nyní řada Vaši odvahu podpořit. 

Situace si zřejmě vynutí ráznější a zásadnější přístup. 
 Dr. R. Bílek
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Červen
Heřmánek voní podél cest, louky už začínají kvést. 
„Lehni si pěkně do kopretin“. Motýlek volá: „vždyť už letím“. 

Pavoučci soukají své sítě, „když uletíš, nechytí tě“. 
Hned ukáže se v celé kráse, v letním vánku, třepotá se. 

Lípa je květem obalena, přesladce voní a vůně sena, 
pošimrá mě trošku v nose, polechtá moje nohy bosé. 

Zlátnou už lány obilí, žně tady budou za chvíli. 
V poli se rdějí rudé máky a modré chrpy – tu rostou taky. 

Na uši dám si párek třešní, jahody natrhám si lesní. 
Do úst jsem je pak všechny kladla, jak kuličky z počítadla. 

Je teplý večer a pěkně v tanci, si poletují svatojánci. 
Když chytím si ho, je to jasné, na dlani mé, hned rychle zhasne. 

 P.H.

ŠKOLA
Dětská bezpečnostní olympiáda Safety –Tour 2013

Dopravní kurz 
v Třeboni

17. května 2013 proběhl v rakouském městě Kirchberg am Walde 
14. ročník dětské bezpečnostní olympiády. Záměrem této akce je 
poměřit znalosti žáků základních škol v zásadách chování v kri-
zových situacích, se kterými se mohou setkat v běžném životě. 
Část disciplin se zaměřuje na teoretické znalosti z oblasti zdravot-
nictví, dopravy a požární ochrany. V dalších úkolech dětí ukazují 
svůj um v praktických dovednostech jako je jízda obratnosti na 
kole či stříkání hasičskou hadicí na cíl. Každoročním účastníkem 
této v Rakousku velmi populární soutěže je i Základní a Mateřská 

škola v Lomnici nad Lužnicí. Pravidelně zde hájíme jako jediní 
zástupci barvy České republiky. Přestože je zde bezesporu jazyko-
vý handikep, za výborné tlumočnické pomoci učitele naší školy p. 
R. Petržely, se nám daří získávat dobrá umístění. V letošní soutěži 
jsme obsadili pěkné 6. místo z dvanácti zúčastněných základních 
škol. Chválíme nejen žáky 4. ročníku, kteří se na olympiádu svě-
domitě připravovali, ale i žáky 5. ročníku, kteří je jeli jako fanouš-
ci podpořit.

Jitka Schreibmeierová

Dne 20. května vyjeli žáci 3. a 4. ročníku na do-
pravní hřiště do Třeboně. Zde měli čtvrťáci zúročit 
svoje vědomosti a dovednosti získané v dopravním 
kurzu, který je organizovaný řidičskými instruktory 
Autoškoly Ille. Podmínkou pro získání řidičského 
průkazu mladého cyklisty bylo úspěšné splnění do-
pravních testů a následná jízda na kole na doprav-
ním hřišti. Až na drobné nedostatky v praktické 
části zkoušky uspěli žáci velmi dobře. Doufáme, 
že nově nabyté zkušenosti a cenné rady instruktorů 
pomohou ke zvýšení bezpečnosti našich dětí.

Mgr.Jitka Schreibmeierová

Rakouská olympiáda Rakouská olympiáda

Dopravní hřiště
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KULTURA

Slavnost slabikáře
Na naší škole se již stalo tradicí pasování prvňáčků na čtená-
ře. Letos Slavnost slabikáře proběhla 30. května. Děti pozvaly 
své blízké, paní starostku, paní ředitelku a malé předškoláky, 
kterým předvedly, že i za krátkou chvíli se dá ujít velký kus 
cesty.

Při sestavování programu vystoupení jsme inspiraci našli v kni-
ze Ondřeje Sekory Ferdův slabikář. Následovalo období přípravy, 
za kterým stojí mnoho úsilí, trpělivosti, snahy a píle. Všichni si 
vážíme pomoci paní učitelky Veroniky Fríd.

Víte, jak vás Ferda naučí číst? Docela lehce. Nemračí se, nezlo-
bí se, provede jenom nějakou legraci – a už to umíte. Těmito slovy 

zahájili prvňáci letošní „mravenčí“ Slavnost slabikáře. Pozvaným 
hostům jedním dechem přednesli jazykolamy a věřte, že některé 
jim daly pořádně zabrat! Předvedli pohádku „Polámal se mrave-
neček“, s radostí si zazpívali vtipné Ferdovy písničky a zahráli 
jednoduchou písničku na zobcové flétny. Po přečtení pohádky 
„Jak Ferda učil zvířátka číst“ je paní knihovnice Marcela Božov-
ská pasovala na čtenáře.

Prvňáčci jsou moc hrdí a pyšní, že se zařadili mezi skutečné 
čtenáře. Snad čerstvě pasovaným čtenářům nadšení a píle vydrží 
a neopustí je ani v příštích náročnějších měsících.

 tř. učitelka Vlasta Petrželová

Sbor dobrovolných hasičů a Město Lomnice nad Lužnicí
si Vás dovolují pozvat do areálu Farská louka na

12. ročník hasičské soutěže v požárním útoku

POHÁR STAROSTKY MĚSTA
LOMNICE NAD LUŽNICÍ
A ZAHRADNÍ KRB OD fIRMY fORWARD
s termínem konání dne 15. června 2013
začátek ve 20.00 hod.

Soutěž se koná v rámci „Velké ceny Třeboňska“.
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Zápisky z cest seniorů
V úterý 21. 5. 2013 jsme se zúčastnili zájezdu pro seniory, který 
pořádala vedoucí knihovny a IKS spolu s osvědčeným průvodcem 
předchozích zájezdů panem Obstem. Tentokrát nám naplánova-
li trasu zapomenutými kouty našeho jihočeského kraje. Vyrazili 
jsme ráno za polojasného počasí v 7.00 hod. zájezdovým autobu-
sem směr Třeboň, Ledenice, Římov a pokračovali přes Kaplici, 
až do malého městečka Bujanov, kde byla naše první zastávka. 
Zde jsme navštívili muzeum první koněspřežné železnice v Če-
chách, která vedla z Českých Budějovic do Lince v letech 1824 
až 1872. Výklad místního průvodce byl velmi obsáhlý a zajímavý 
a seznámil nás s celou historií od zahájení stavebních prací přes 
pravidelnou přepravu, až do roku 1873, kdy byla tato koněspřežka 
nahrazena lokomotivní přepravou.

Odtud vedla naše cesta přes Dolní Dvořiště na hrad Rožmberk, 
který se majestátně vypíná nad řekou Vltavou. Po dobré kávič-
ce, kterou jsme stačili vypít na romantickém nádvoří hradu, jsme 
spolu s šikovnou paní průvodkyní absolvovali prohlídkovou trasu 
rožmberskými komnatami, kde bylo mnoho zajímavého k vidění. 
A pak už jsme s chutí spěchali do podhradí do hotelu sv. Martin, 
kde byl zajištěn společný oběd. Jako by svatý Petr věděl, že jsme 
právě schováni pod střechou, přehnal přes krásné městečko pěkný 
slejvák. Než jsme poobědvali, bylo tu krásné jarní sluníčko, které 
nás pak provázelo na naší další cestě a to k poutnímu místu Svatý 
Kámen. Zde jsme si prohlédli kostel Panny Marie Sněžné, kterému 
v době komunismu hrozilo zničení a který byl ve velmi zdevasto-
vaném stavu. Dnes je krásně opravený a udržovaný i spolu s při-
lehlou kaplí se Svatým Kamenem. Prohlédli jsme si i celé okolí 
a navštívili i kapli s léčivým pramenem, kde jsme se osvěžili.

Pokračovali jsme úzkou horskou silničkou krásnými hluboký-
mi lesy kolem nejvyšších vrcholů Novohradských hor na Hojnou 
Vodu a dále na Dobrou Vodu, kde byla naše zastávka. V překrás-
ném barokním kostele zasvěceném Panně Marii Těšitelce, kte-
rý se právě opravuje, nás již čekala mladá řádová setra Terezia. 
Velmi zasvěceně a srdečně nám podala krásný výklad o historii 
kostela i celého poutního místa a pramenech léčivé vody, která 
ústí do kašny pod kostelem. Zde jsme se také pokochali krásným 
výhledem do celé daleké krajiny. A pak už naše cesta pokračo-
vala směrem k malebnému městečku Nové Hrady. Minuli jsme 
Terčino Údolí s přírodním vodopádem a šplhali do kopce kolem 
zámku Buquoyů, kde nyní sídlí pracoviště České akademie věd, 
až na krásné náměstíčko se starobylou radnicí a kašnou. Zde jsme 
dostali volný rozchod a ti, co byli už hodně unaveni, šli prostě 

jen na dobré kafíčko či pivíčko. Někteří z nás navštívili kostel 
a přilehlý klášter, který je krásně opravený a udržovaný a v němž 
za doby komunismu sídlila armáda a byla zde posádka pohraniční 
stráže. Také romantický starý hrad s hlubokým hradním příkopem 
a dřevěným mostem stojí za shlédnutí. Ostatně za krásami No-
vých Hradů a okolí si můžete udělat výlet na celý den a budete 
spokojeni.

I my jsme se z tohoto zájezdu vraceli obohaceni o krásné zážit-
ky a osvěženi krásnou jarní přírodou.

Jistě na tom má velkou zásluhu pan Obst, který má trasu zá-
jezdů vždy perfektně připravnou a neopomene nás informovat 
o všech místech, kterými projíždíme. Patří mu za to velké podě-
kování a srdečně děkujeme i paní Božovské za její starostlivost 
o nás všechny. Poděkování patří i řidiči autobusu, který nás bez-
pečně dovezl. A pokud nám zdraví dovolí, budeme se těšit na další 
seniorské zájezdy.

Za všechny, kteří zájezd absolvovali, B. Hejlová 

Sestra Terezia na Dobré Vodě

Na hradbách hradu Rožmberk 
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Cyklovýlet – snad s ohledem na poměrně chladné počasí se se-
šla malá skupinka cyklistů, která se vydala na cestu naším okolí

Den sportu a zábavy v Lomnici?
Z nabídky na sobotu 25. května jste si vybrali každý dle svého gusta.
Štafetový běh Corpus Domini – k běžci přibíhajícího od Veselí n. Lužnicí se u benzínové stanice připojili malí fotbalisté, skauti a pár 
dospělých. Kdo měl zájem mohl shlédnout spot, který byl promítán na nám. 5. května

Za den opravdu 
plný zážitků a dobré 
nálady děkujeme:
Klubu žen, Obci Baráčnické, 
Skautskému středisku 13. klíčů, 
FS Javor, Fotbalovému klubu, 
Místnímu Sboru dobrovolných 
hasičů, členům kulturní komise 
a jednotlivcům. 

Všem děkujeme a těšíme se na 
stejně vydařenou spolupráci 
zase příště.

Odpoledne plné her 
a zábavy ke Dni dětí – 
místní spolky opět spo-
jily své síly a připravily 
soutěže a úkoly, za kte-
ré získaly děti sladkou 
odměnu nebo balónek. 
Tentokrát na soutěžící 
čekaly na stanovištích 
některé pohádkové by-
tosti a u perníkové cha-
loupky si každý mohl 
namalovat a také sníst 
medový perníček. 

Závěr části štafety

Skupinka cyklistů

Dětský den

Aktéři odpoledního programu ke Dni dětí
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MÍSTNÍ SPOLKY
Javor a Javoráček vystupovaly nejen k svátku maminek
Druhou květnovou sobotu jsme 
opět společně zatancovaly a za-
zpívaly všem maminkám a ba-
bičkám, které se sešly na“pěk-
nou hodinku“ v Chotýčanech. 
Tamní obecní úřad pořádá kaž-
doročně toto milé setkání a my 
jim tak můžeme poděkovat 
svým vystoupením za možnost 
zkoušet v jejich sále.

Koncem dubna se náš dět-
ský soubor představil porotě 
a všem přítomným v sále KD 
Slávie v Českých Budějovicích 
v rámci soutěžní přehlídky ji-
hočeských dětských folklor-
ních souborů. Tradičně jsme 
vystupovali až jako poslední, 
třináctí, po čtvrté hodině odpo-
ledne. To ale dětem nebránilo 
užít si své vystoupení naplno. 
Konkurence byla veliká. Po-
rota měla těžký úkol, protože 
vybírala pouze jeden soubor, 
který postoupil na národní 
přehlídku. Suverénním favoritem byl Prácheňáček ze Strakonic. 
A zaslouženě!

Nicméně Javoráček získal také jedno z ocenění odborné poroty. 
Snad se nám bude stejně dobře zpívat a tancovat také na festivalu 
v Kovářově a hlavně tady u nás v Lomnici U Zlaté stoky.

Letos přijaly naše pozvání vedle jihočeských souborů také Ho-
řeňák z Lázní Bělohrad z Královéhradeckého kraje a soubory Sa-
lajka a Salajenka z Dambořic z Jihomoravského kraje. Nenechte si 
ujít festivalový program, který bude opět velmi pestrý.

Přehlídka souborů

Přehlídka souborů
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V míse se smíchají všechny ingredience 
- nalít na plech (i na pečící papír) 
- zvolna péci (je to nizoučké) 

Listový slaný štrúdl - PICA  

1 listové těsto (bochánek), rozpůlit a vyválet 2 placky 

Natřít  – kečupem a přidávat podle vlastních chutí, vše nastrouhané, nebo drobně pokrájené 
– sýr – salám (měkký), pórek, barevné papriky, kyselou okurku, žampiony, 

míchanou  zeleninu, různé koření, provensál atd….(od všeho jen pár kousků, deka) 

Stočit štrúdl – propíchat (aby ucházela pára) 
– natřít rozšlehaným vejcem – posypat různě dle vlastní chuti solí, mákem, 

seznamem, pepřem, kmínem,atd. 
Péci asi na 150°C (podle vaší trouby) déle, aby se to propeklo i uvnitř. 

Nechat vychladnout a pak krájet. Kdo má rád teplé, na vidličku, dá se ohřát i v mikrovlnce. 

                              

Sádlový koláč rychlý 

15 dkg sádla (řídké) 
15 dkg cukru      
15 dkg hladké mouky 
4 celá vejce 
smíchat 1 prášek do pečiva 

  3 lžíce kakaa  

Na vychladlé dát POLEVU:  světlou  – citronovou a žloutkovou 
     tmavou  – kakaovou 
Polevy: 

1. SVĚTLÁ 1 bílek (žloutek do žluté)
150 g moučkového cukru  utřít do hlaďoučka 
šťáva z 1 citronu 

2. TMAVÁ 150g moučkového cukru                   smíchat a zalít horkým rume m 
1 lžičku kakaa                                    (asi 3 lžíce) 

3. ŽLUTÁ 1 žloutek ( z 1.) 
100 g moučkového cukru  utřít do hlaďoučka 

Polevy střídavě lít na koláč – vidličkou uděláme“čmouhy“. Může být jenom jeden druh 
polevy, ale tři jsou zajímavější. 

Recepty z kapsáře kuchařinek
lomnického Klubu žen
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INZERCE

Ceník inzerce
v Lomnických

listech
1 strana A4 800,– Kč
1/2 strany A4 500,– Kč
1/4 strany A4 300,– Kč
6 x 9 cm 200,– Kč
Řádková inzerce 100,– Kč

Při opakovaném podání 
inzerátu bude poskytnuta 

sleva 10 %. 

Více informací na andrese: 
lomnickelisty@gmail.com

Není to tak dávno, co se v našem městě zrodilo rodinné centrum 
Lomnické klubíčko. Spousta lidí se divilo, ptalo, shánělo in-
formace: Proč a jak se tu vlastně objevilo? Co je jeho úkolem? 
Kdo za ním stojí? Kdo by jej mohl a měl využívat? 

Rodinné centrum vzniká zpravidla díky matkám na mateř-
ské dovolené. Založení občanského sdružení, shánění prostorů 
a peněz, budování samosprávy rodinného centra, koncipování  
a zajišťování programů, starost o public relation, fundraising 
vyžaduje orientaci v zákonech, těsný kontakt s obecními úřa-
dy a zájem o obecné dění. Rodinné centrum umožňuje matkám 
 s malými dětmi vyjít z izolace, kam se celodenní péčí o dítě 
často dostávají.

Rodinné centrum je založeno na principu rodinné svépomo-
ci, jsou zde vítány všechny generace. Vzhledem k různorodosti 
lidí, kteří se zde pohybují, není těžké najít nové vztahy, nová 
přátelství a pomoc, výměnu zkušeností i laické poradenství. 
Rodinné centrum pomáhá ženám udržovat jejich profesní ori-
entaci a posiluje jejich sebevědomí. Poskytuje společenství  
a solidaritu, kterou matky ve většině případů vyhledávají.

V rodinném centru jsou vítány především děti, jež se učí sží-
vat se se skupinou vrstevníků, dělit se nejen o hračky, ale mnoh-
dy i o pozornost svých maminek, které se v rámci centra věnují 
všem dětem dle svého uvážení. Učí se vzájemné toleranci, brát 
mezi sebe také děti postižené či rasově odlišné. 

Rodinné centrum pořádá nejrůznější programy pro matky, 
rodiče i děti: tvořivé, vzdělávací, sportovní, rekvalifikační i jed-
norázové akce. Na programu centra by se měly podílet návštěv-
nice centra, vymýšlet pro děti činnost nejen tvořivou, ale i zá-
bavnou např. formou výletů, společných posezení na zahradě či 
koupání v bazénu.

Za „naším“ rodinným cen-
trem stojí tři aktivní mamin-
ky. Pamatuji si, že spousta 
z nás pořád jenom „frfňala“, že 
v našem městě nic takového není, nic se tu neděje, s dětmi není kam jít. 
 Ale nikdo se neměl k tomu se do něčeho pustit. Až jednou se se-
šly tři dobré duše a Klubíčko bylo na světě. A díky bohu za něj!

Každé pondělí a středu dopoledne je centrum otevřeno ma-
minkám s dětmi zhruba do tří let. Děti si zde hledají nové 
kamarády, učí se žít ve společnosti vrstevníků, pohrají si 
s hračkami, které doma nemají, rozvíjí svou paměť, logiku 
a inteligenci.

Ve čtvrtek se zde scházejí nadšenci do výuky anglického ja-
zyka a hned poté se s chutí vyrábí nejrůznější věci. Od září se 
chystá cvičení pro maminky s dětmi i pro děti samotné.

Centrum nezapomíná ani na maminky – každé pondělí večer 
mohou v prostorách Klubíčka navštěvovat břišní tance , mo-
hou se účastnit i nejrůznějších přednášek či seminářů.

Krom těchto pravidelných aktivit se maminky scházejí i na 
vycházkách, ať už náhodně či organizovaně, podnikají nejrůz-
nější výlety a akce, či se navštěvují navzájem. Rodinné centrum 
Lomnické klubíčko splnilo svůj úkol dokonale – maminky na 
mateřské dovolené vyšly z izolace, staly se součástí společnos-
ti, která jim vyhovuje, odložily stud a zábrany a začaly si svůj 
„pobyt doma“ velmi užívat. 

Za tohle všechno zakladatelkám velmi a velmi děkujeme 
a doufáme, že „naše Klubíčko“ zde bude fungovat spoustu 
a spoustu let a že se o něj budoucí generace náležitě postarají!

Mgr. Martina Vávřová

Rodinné centrum Lomnické klubíčko
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OBJEDNÁVÁTE TISKNEME VEZEME SLEDUJETE KONTAKTY

...výhodná kombinace
barevného a černobílého tisku

brožur, knih a katalogů

Letáky

Bloky

Letáky s jedním
lomem

Vizitky

Letáky se
dvěma lomy

Vizitky
s ražbou

Publikace

Tisk 
na plátno

Katalogy

Nástěnné
kalendáře

Šanony

Stolní
kalendáře

Prezentační
desky

Poštovní
obálky

Formuláře

Dopisní
papíry

...on-line tisk, flexibilně
do 1 000 ks
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Stolní
kalendáře

Poštovní
obálky

Dopisní
papíry

Bloky

em

Vizitky

Letáky se
dvěma lomy

Publikace Katalogy ŠanonyŠ Prezentační
desky

Formuláře

© Tisk Pětka s.r.o., 2013
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          Okružní 374/19 

          Dobronín, 58812 

                  Jihlava 

 

Technicko obchodní poradce 

                Jiří Hořejší 

Mob. 777 92 64 25 

 

izolace@machstav.cz 

www.machstav.cz 

 

 

obraťte se na odborníky 

 

 

 

  

 

Trápí vás vysoké náklady za vytápění vašeho domu? 
Jste mezi těmi, kteří řeší podobné problémy?… 

Když v zimě přes noc vyhasne kotel, máte doma ráno chladno?  
Dělají se vám rampouchy na okapech a vzlíná voda po fasádě? 
Máte doma plísně na stropě a v koutech nad okny? 
Přehřívají se vám v létě místnosti pod stropem v horních patrech? 
Máte slabou nebo špatně položenou izolační vrstvu?  
Hledáte řešení jak efektivně zateplit vaší novostavbu? 

 
Řešením je zateplení – foukanou minerální izolací 

 
 
 
 
 
 
Společnost MACHSTAV vám nabízí …..zdarma !  

 Osobní návštěvu technika spojenou s prohlídkou objektu 
 Vyhodnocení stavu zateplení objektu  
 Návrh na řešení případných problematických míst 
 Kalkulaci nákladů na opravu zateplení 
 Kalkulaci návratnosti investice 
 Realizaci opatření dodatečného zateplení stropů 
 Kontrolu stavu zateplení objektu po realizaci - termokamera 
 Kvalitní materiál od největších výrobců izolačních materiálů 
 Kvalitně odvedenou práci za rozumnou cenu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

          MACHSTAV s.r.o. 

          Okružní 374/19 

          Dobronín, 58812 

                  Jihlava 

 

Technicko obchodní poradce 

                Richard Kubát 

Mob. 601 391 434 

 

 

izolace@machstav.cz 

www.machstav.cz 

 

 

 
MACHSTAV s r.o. 
Okružní 374/19 
Dobronín, 588 12 
 
 

Technicko obchodní 
poradce 

 
Bc. Jiří Hůzl, DiS. 

 
 

Mob: 601568700 
 
 

izolace@machstav.cz 
 

www.machstav.cz 
 
 
 

poraďte se 
s odborníky: 

 
Domluvte si 

bezplatné posouzení 
vašeho domu co 

nejdříve !! 
 
 

 
 

ZAMĚŘENÍ SE 
PROVÁDÍ ZDARMA 

 
 

 

DOPRAVA 
ZDARMA 
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